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SLOVO STAROSTY
Milí spoluobčané,

letošní hodové oslavy máme úspěšně 
za sebou. Občas to byla jízda, a to doslova, 
protože jsme si tradiční radovánky zpest-
řili autobusovým výletem na vinařsko-hu-
dební festival Šlapání hroznů dívčí nohou 
v Boršicích. Novinkou byla také poznávací 
hodová hra s  názvem Křížkování, která 
probíhala od 20. srpna do 6. září na území 
naší obce. Účastníci se vydali na výpravu 
napříč katastrem, podívali se na známá 
místa trochu jiným pohledem a někteří se 
možná ocitli tam, kde dosud nikdy nevkro-
čili. Jak sám název hry napovídá, jednalo se 
o prozkoumávání sakrálních památek v na-
šem okolí. Úkolem bylo rozluštit hádanky, 
najít ukryté indicie a poslední hodový den 
jsme z  řad dospělých vylosovali pět vý-
herců, kteří obdrželi hodnotné ceny. Děti 
poznávaly pohádku podle obrázků a  po 
právu od nás všechny dostaly sladkost, 
protože poznat podle obrázku dortu, mý-
dla či noční košilky, že se jedná o Povídání 
o pejskovi a kočičce, by byl úkol neřešitel-
ný i  pro leckterého „dospěláka“. Hádanky 
byly opravdu záludné i  pro starší občany. 
Museli zapátrat v  paměti nebo se doptat 
sousedů, kde stála stará cihelna, nebo 
kterému místu se říká obora. Také pozna-
li, že na okraji Počenic nestojí socha Jana 
Nepomuckého, nýbrž svatého Josefa. A co 
byl největší hlavolam? Co stálo na kopci 
Žocháč v Tetěticích a sloužilo to lidem? Na-
povím, že hospoda to nebyla, jak si mnozí 
mysleli. Hodová hra se setkala s pozitivním 
ohlasem, celkem bylo v oběhu sedmdesát 
hracích karet. I  když do cíle dorazilo ka-
ret o  poznání méně, poděkování zaslouží 
všichni zúčastnění, zvláště ti, kteří absolvo-
vali pěšky celou trasu dlouhou 12,5 km. Vě-
řím, že se všichni pobavili a těší se na příští 
rok. Přeji vám pěkný podzim a těším se na 
setkání při našich dalších akcích.

Josef Hrušák

Aktualizovaný územní plán přinese 
jasnější pravidla pro rozvoj obce
Na začátku září proběhlo na Obecním 

úřadě v Počenicích veřejné projednávání 
návrhu změny č. 3 územního plánu obce 
Počenice-Tetětice. Územní plán je základ-
ní dokument, který určuje, jak se bude 
obec v  budoucnu rozvíjet. Stanovuje, 
kde se mohou stavět domy pro bydlení, 
kde zůstane zeleň, kudy povedou místní 
komunikace a polní cesty a jak se využije 
jednotlivé území. Díky územnímu plánu 
má rozvoj obce jasný řád a  nevznikají 
zmatky ani nahodilé stavby tam, kde by 
překážely.

Změna číslo tři začala především tím, 
že bylo nutné zapracovat výsledky kom-
plexních pozemkových úprav. Pozemko-
vé úpravy se provádějí, když je potřeba 
uspořádat vlastnické vztahy a  pozemky 
v katastru. Často se jedná o polní cesty, 
remízky, vodní plochy nebo o  to, aby 
pozemky měly lepší tvar a  přístupnost. 
V  obci probíhaly pozemkové úpravy 
v posledních letech a výsledkem je nové 
uspořádání krajiny, které musí odpovídat 

i územnímu plánu.
Vedle zapracování pozemkových 

úprav přinesla změna č. 3 také vyčlenění 
zastavitelných ploch určených k bydlení, 
zpřesnění vedení místních komunikací 
a polních cest nebo úpravu ploch veřejné 
zeleně a krajinných prvků.

Náklady na zpracování změny dosáh-
ly 574 750 Kč včetně DPH. Obec na akci 
získala dotaci ze Zlínského kraje ve výši 
250 000 Kč, takže část nákladů se podařilo 
pokrýt z krajských prostředků.

„Díky provedeným změnám má nyní 
územní plán obce aktuální podobu a od-
ráží skutečný stav pozemků i potřeby do 
budoucna. Pro občany to znamená jisto-
tu, že rozvoj Počenic-Tetětic bude promy-
šlený, ať už jde o  novou výstavbu, péči 
o  krajinu nebo budování cest a  zeleně,“ 
řekl starosta Josef Hrušák.

Myslivci přichystali zvěřinové hody a bohatý program pro děti i dospělé.
Více na straně 8.
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Z dotace se opravila střecha na VÚTZ v Počenicích

Střecha Víceúčelového tě-
lovýchovného zařízení v  Po-
čenicích byla dlouhodobě ve 
špatném stavu a  při deštích 
do objektu zatékalo. Její opra-
va tak byla nutná nejen kvůli 
ochraně samotné budovy, 
ale také proto, aby se nezne-
hodnocoval jediný objekt 
v  obci, který nabízí velký sál 
pro společenský život. Konají 
se tady plesy, zábavy, setkání 

seniorů a sportovní i spolkové 
akce. Pro obec má proto velký 
význam udržet budovu v  co 
nejlepším stavu a postupně ji 
modernizovat.

Zastupitelé se už na za-
čátku loňského roku začali 
rozhlížet po možnostech, jak 
rekonstrukci financovat. Prv-
ní výběrové řízení přineslo 
nabídku s  cenou 2,7 milionu 
korun, která by však obecní 
rozpočet příliš zatížila. Proto 
obec letos znovu hledala do-
davatele a podařilo se vysou-
těžit výhodnější podmínky. 

Zakázku získala firma Ladislav 
Šipoš z  Morkovic s  cenou 
1 739 692,56 Kč včetně DPH.

Důležitou roli sehrála i do-
tační podpora. Obec uspěla 
se žádostí u  Zlínského kraje 
a  získala příspěvek ve výši 
818 000 Kč z  Programu na 
podporu obnovy venkova. 
Dotace tak pokryla 47 % cel-
kových nákladů.

Během léta proběhla sa-
motná rekonstrukce. Dělníci 
odstranili původní plechovou 
krytinu, položili asfaltovou pa-
rotěsnou vrstvu, desky nosné-

ho polystyrenu a  jako finální 
povrch asfaltové pásy. Nová 
střecha navíc v  budoucnu 
umožní instalovat fotovoltaic-
ké panely.

„Kulturní dům je pro naši 
obec důležité místo setkávání. 
Proto jsme rádi, že se podaři-
lo střechu opravit za výhod-
nějších podmínek a  zároveň 
získat podporu od Zlínského 
kraje. Dotace nám umožnila 
uskutečnit investici bez nad-
měrného zatížení obecního 
rozpočtu,“ uvedl starosta Josef 
Hrušák.

Umělé hřiště v Tetěticích má vyčištěný povrch
Hřiště s  umělým povrchem 

v Tetěticích slouží už dvacet let 
a  v  posledních letech se jeho 
stav výrazně zhoršil. Povrch byl 
znečištěný, zhutněný, při deš-
ti nevsakoval vodu a  stával se 
kluzkým a nebezpečným. Proto 
se obec rozhodla investovat do 
jeho regenerace. Zastupitelé 
zvolili metodu mokré regene-
race, protože právě ta dokáže 

nejlépe obnovit původní vlast-
nosti umělé trávy.

„Odborná firma z Brna z povr-
chu nejprve odstranila starý zne-
čištěný písek a obnažila umělou 
trávu. Poté ji pod tlakem vody 
důkladně vyčistila a  navrátila jí 
původní vzhled,“ popsal práce 
starosta Josef Hrušák.

Následně se do trávníku pod 
tlakem zapravil nový křemičitý 

písek, který zajistí správné herní 
vlastnosti povrchu. Postup pro-
dlužuje životnost hřiště zhruba 
o pět let a zároveň výrazně zvy-
šuje bezpečnost hry.

Aby hřiště zůstalo v  dobrém 
stavu i při silnějších deštích, obec 
nechala vybudovat drenážní pří-
kop na odvod vody a  provedla 
terénní úpravy, které zabrání za-
plavování plochy bahnem.

Za regeneraci umělého povr-
chu zaplatila obec 53 557,02 Kč, 
za drenážní příkop a  související 
úpravy dalších 22 200 Kč.

Obec má s areálem i další plá-
ny. V budoucnu chce v jeho okolí 
vybudovat odpočinkovou zónu, 
která nabídne příjemné prostředí 
pro relaxaci i volný čas. Zastupite-
lé už pověřili starostu přípravou 
studie proveditelnosti.
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Do VÚTZ vedou nové schody, vyměnily se plynové kotle

Nový školní rok s úsměvem a bezpečněji

Co se týče Víceúčelového 
tělovýchovného zařízení v Po-
čenicích, obec se letos zaměřila 
především na výměnu a zatep-
lení střechy hlavního sálu. Kro-
mě toho obec také investovala 
do dalších prací, které zvýšily 
komfort i bezpečnost budovy.

„Vyměnili jsme plynové kot-
le a  elektrický rozvaděč u  pó-

dia. V červenci se navíc vyřešil 
dlouhodobý problém se vstu-
pem, dělníci vybourali staré 
schodiště a nahradili ho novým 
z  kompaktních betonových 
schodnic a  betonové dlažby. 
Investice vyšla na 191 161,85 
Kč,“ řekl starosta Josef Hrušák.

Na rekonstrukci budovy se 
pracovalo i v předchozích le-

tech. Opravila se střecha nad 
chodbami a  barem, novou 
podlahu dostala nářaďovna, 
čelní strana budovy se zatep-
lila a  získala novou fasádu. 
Součástí modernizace bylo 
i připojení objektu na čistírnu 
odpadních vod.

Za poslední dva roky tak 
obec vložila do oprav a  mo-

dernizace víceúčelového tě-
locvičného zařízení celkem 
3 604 191 Kč. Zároveň už 
připravuje kompletní projek-
tovou dokumentaci na re-
konstrukci celé budovy, aby 
objekt mohl dlouhodobě 
sloužit sportu, kultuře i spole-
čenskému životu v obci.

S  příchodem září opět za-
zvonil školní zvonek a  základní 
škola se naplnila dětským smí-
chem, očekáváním a  novými 
výzvami.

Zahájení školního roku pro-
běhlo v  přátelské atmosféře, 
plné nadšení všech zúčast-
něných. Letos se navíc mo-
hou děti radovat z  barevnější 
chodby, kterou pro ně zpří-
jemnily paní učitelky, a  také 
z  bezpečnějšího prostředí, 

které pomohla vytvořit obec.
V průběhu letních prázdnin 

se uskutečnila částečná rekon-
strukce elektrického vedení ve 
třídách, jejímž cílem bylo zru-
šení používání prodlužovacích 
kabelů. Ty sloužily jako dočasné 
řešení, ale z  hlediska bezpeč-
nosti představovaly riziko, které 
jsme nechtěli přehlížet. Díky 
úpravě jsou nyní všechny třídy 
vybavené novým elektrickým 
rozvodem, který odpovídá bez-

pečnostním normám. Celková 
investice činila 117 000 Kč a ze 
svého rozpočtu ji zafinancova-
la obec. Jsme rádi, že můžeme 
dětem nabídnout nejen kva-
litní vzdělávání, ale i  prostředí, 
které podporuje jejich zdravý 
a bezpečný rozvoj.

Jelikož škola není jen 
o  učebnicích, pustily se paní 
učitelky do zútulnění školní 
chodby. Výsledek? Barevné 
obložení pomocí veselých ta-

pet, které škola získala zdarma. 
Stačil nápad, chuť něco změnit 
a  šikovné ruce aktivních za-
městnanců.

Nový školní rok je v  plném 
proudu, učebnice voní novo-
tou, a my se těšíme na všechna 
dobrodružství, která nás čekají. 
Děkujeme obci, zaměstnan-
cům a  rodičům za podporu, 
protože společně tvoříme ško-
lu, do které se děti těší.

text: Jitka Řeháková
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Obec ocenila mladé rodiny a přivítala jejich děti

Svaz žen zorganizoval dvě zábavy a zájezd

Na Obecním úřadě v Počenicích se v sobotu 24. května uskutečnilo 
slavnostní vítání nových občánků. Milá tradice patří mezi nejdojem-
nější chvíle v životě obce, protože symbolicky vyjadřuje, že se rodina 
rozrůstá a že obec vítá do svých řad nové malé občany.

Obřad zahájil starosta Josef Hrušák, který rodiče přivítal a pronesl 
slavnostní řeč. Zdůraznil význam rodiny a poděkoval rodičům za to, že 
se rozhodli vychovávat své děti právě v Počenicích-Tetěticích a v době, 
která není rodinnému životu úplně nakloněná. Slavnostní atmosféru 
podpořily děti z místní školy, které pod vedením paní učitelky Dagmar 
Indrákové zazpívaly a přednesly pásmo básní.

Tentokrát obec přivítala tři novorozeňata a jejich rodiny. Rodiče se 
podepsali do pamětní kroniky, čímž symbolicky stvrdili přijetí svých 
dětí mezi občany obce. Starosta maminkám předal květinu a poukáz-
ku v hodnotě 1 500 Kč, děti dostaly plyšová zvířátka, která jim připo-
menou Vítání.

Celý obřad provázela radostná a dojemná atmosféra. Všichni pří-
tomní se shodli, že vítání občánků je krásná tradice, která má v obci 
pevné místo a připomíná, že právě děti jsou budoucností.

V červenci náš Svaz žen uspořádal hned dvě taneční zá-
bavy. První byla se skupinou EXPO PENZION a druhá s kape-
lou TIP TOP Q. Obě se vydařily na výbornou.

V srpnu jsme zorganizovaly zájezd na večerní plavbu his-
torickou lodí Munot po Novomlýnské nádrži s nezapome-
nutelnými výhledy na Pálavu, Dívčí hrady, Sirotčí hrádek či 
zaplavenou vesnici Mušov s hudebním doprovodem kapely 
Karel Gott revival Morava s Josefem Boudou a Radkem Ver-
nerem. Byl to opět úžasný zážitek. Tančilo se, zpívalo a počasí 
nám přálo.

Nyní máme před sebou již tradiční akci v Kostelci u Zlína. 
Jedná se o krajský seminář s názvem Aktivním přístupem ke 
spokojenému životu. Je to víkendové setkání členek České-
ho svazu žen z celého Zlínského kraje. Součástí akce je i spor-
tovní klání mezi okresy, na které se moc těšíme a doufáme, že 
se nám podaří dosáhnout na nějakou medaili.

Přejeme všem našim spoluobčanům a podporovatelům 
krásný podzim.

text: Jarmila Sedlaříková
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Prázdninové odpoledne v Tetěticích přineslo soutěže,
klauna i bubliny
Tetětické děti i  dospělí si 

užili začátkem srpna veselé 
Prázdninové odpoledne, kte-
ré připravili místní hasiči. Pro-
gram nabídl hry, soutěže i kul-
turní vystoupení a od prvních 
minut panovala pohodová 
letní atmosféra.

Děti se vrhly do připrave-
ných soutěží, ale očima už 

vyhlížely klauna, který se chys-
tal na svou bublinovou show. 
Když vystoupení začalo, zaujal 
nejen nejmenší diváky, ale i je-
jich rodiče. Obrovské bubliny 
létaly nad hlavami, klaun učil 
děti, jak si je samy mohou vy-
fouknout, a  ti odvážnější se 
nechali dokonce zavřít dovnitř 
obří mýdlové bubliny.

Po veselém programu ná-
sledovalo losování tomboly. 
Organizátoři připravili ceny 
pro děti i dospělé a díky štěd-
rým sponzorům byla opravdu 
bohatá. Nechyběl ani pro-
stor k  sousedskému poseze-
ní u  občerstvení, takže si lidé 
mohli popovídat, zatímco děti 
běhaly kolem hřiště.

Celé odpoledne se neslo 
v  přátelském duchu a  bavilo 
všechny generace. Podobné 
akce dokazují, že hasiči v  Te-
těticích pravidelně připravují 
program, který spojuje lidi. 
Teprve blížící se černé mraky 
připomněly, že prázdninový 
den se pomalu chýlí ke konci.

text: Iva Valigurská
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Hody v Počenicích a Tetěticích nabídly zábavu, sport i tradice
Obec letos prožila hody hned 

dvakrát, nejprve v  Počenicích 
a  poté v  Tetěticích. Obyvatelé 
i návštěvníci si užili bohatý pro-
gram plný hudby, zábavy, sportu 
i tradičních zvyků.

Hodové oslavy začaly v  pá-
tek 22.  srpna v Počenicích, kde 
v  Ořechovém sadu pořádal 
místní Sbor dobrovolných hasi-
čů Počenice Hodovou zábavu 
se skupinou Motus. Pouťové 
atrakce byly v  provozu po celý 
víkend. Kromě kolotočů čekaly 
na děti i dospělé stánky se slad-

kostmi a občerstvením, děti na-
víc dostaly zdarma párek v rohlí-
ku. Nedělní ráno patřilo hodové 
mši svaté v  kostele sv. Bartolo-
měje a odpoledne sportovnímu 
programu. Na fotbalovém hřišti 
se nejprve utkali svobodní proti 
ženatým a poté domácí Počeni-
ce nastoupily proti Střílkám.

Tetětice slavily hody o  dva 
týdny později. Obec využila 
volný poslední srpnový víkend 
k  uspořádání zájezdu na vinař-
sko-hudební festival Šlapání 
hroznů dívčí nohou. Účastníci 

si vychutnali košt archivních vín 
a seznámili se s tradičními meto-
dami zpracování vína.

První zářijový víkend se 
Tetětice naplno ponořily do 
hodového veselí. V sobotu ve-
čer se místní i přespolní bavili 
na zábavě, kterou uspořádala 
TJ Počenice-Tetětice a  k  tan-
ci i  poslechu hrál DJ Obrtel. 
V  neděli se všichni sešli na 
hodovou mši svatou v  kapli 
Andělů strážných a  pak se 
přítomní vydali k  Učiteláku, 
kde na ně čekalo pohoštění. 

Součástí odpoledne bylo také 
vyhlášení výsledků poznávací 
hry Křížkování. Děti do deseti 
let získaly za správně vyřešené 
úkoly sladkou odměnu. Star-
ší účastníci soutěžili o  hlav-
ní ceny a  pět vylosovaných 
výherců si odneslo poukaz 
v hodnotě 500 Kč a také hod-
notnou knihu.

„I  letošní ročník hodů uká-
zal, že tradice stále žijí a  do 
Počenic a  Tetětic přinášejí 
dobrou náladu i  pospolitost,“ 
dodal starosta Josef Hrušák.
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Závody RC modelů autíček si získaly oblibu
V  Počenicích se v  sobotu 

9.  srpna uskutečnil už 3. ročník 
závodů RC modelů autíček. Akce 
se za krátkou dobu pevně usadi-
la v kalendáři obce a stala se tra-
dicí, která láká děti i dospělé.

Každý závodník měl k dispo-
zici autíčko pořadatelů zdarma 
a soutěžil v několika disciplínách. 
Na trati nechyběl slalom, par-
kování ani jízda terénem s  pře-
kážkami. Novinkou letošního 
ročníku bylo také malování na 
obličej, které potěšilo hlavně ty 
nejmenší.

Závody probíhaly na čas a sou-
těžící se rozdělili do čtyř věkových 
kategorií. Vítězové se zapsali na 
putovní pohár, který obec ucho-
vává na obecním úřadě:

• kategorie 5–10 let:
William Bršlica

• kategorie 11–17 let:
Marek Šabata

• kategorie 18–59 let:
Pavel Daněk

• kategorie 60 let a více:
Vlastimil Čtvrtníček

Každý účastník si odnesl drob-
nou pozornost a nikdo neodešel 
s prázdnou.

O občerstvení se postarali ha-
siči z Počenic, kteří nabídli nejen 
občerstvení, ale i oblíbené opé-
kání špekáčků. Na hladký průběh 
soutěží dohlíželi Jaroslav Sedlá-
ček, Jan Gröpl, Lída Stavinohová 
a Markéta Králíková.

Velké poděkování patří hlav-
ním pořadatelům Vladimíru Čá-
povi a Liboru Králíkovi, kteří akci 
připravili, i  Julii Sigmundové za 
malování na obličej.

Poděkování si zaslouží také 
sponzoři: Česká spořitelna, 
Pojišťovna Kooperativa, Týde-
ník Kroměřížska, Tesco Kro-
měříž, společnost O2, Repro 
Studio K & K, Duhový ateliér 
Kroměříž a  D & L Magic Cup-
cake Počenice.

Na organizaci se podíleli 
i zaměstnanci obecního úřadu 
a starosta Josef Hrušák.

„Jsem rád, že se z akce stala 
tradice, která baví malé i velké,“ 
uvedl starosta.
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Myslivci uspořádali zvěřinové hody a pečují o zvěř v krajině
Na konci prázdnin, v  sobo-

tu 30.  srpna, připravili myslivci 
z  Počenic tradiční zvěřinové 
hody. Do areálu dorazilo kolem 
400 návštěvníků, z  toho asi 80 
dětí. Pro ty nejmenší byl při-
pravený bohatý program jako 
skákací hrad, projížďky na ko-
ních, ukázky sokolníků s dravci, 
střelba ze vzduchovky i opékání 
buřtů. Celé odpoledne se neslo 
v přátelské atmosféře a potvrdi-

lo, že zvěřinové hody patří k ob-
líbeným společenským akcím 
v obci.

Myslivci ale během roku ne-
zajišťují jen kulturní program. 
Jejich hlavní náplní je starost 
o  zvěř a  krajinu. Pravidelně na-
pouštějí napajedla, navážejí obi-
loviny do krmelců a dohlížejí na 
stav zvěře v  honitbě. Letos se 
při sečích podařilo zachránit jen 
pět srnčat, přibližně dvacet kusů 

však zahynulo v husté vojtěšce, 
kde je nebylo možné včas najít 
ani pomocí dronu. Na silnicích 
v okolí obce navíc letos uhynulo 
už kolem patnácti srnců.

Kromě srnčí zvěře se v  kra-
jině stále častěji objevují i  další 
druhy zvířat. Lidé se často ptají 
na výskyt mývalů a  nutrií, obě 
zvířata se v okolí Počenic oprav-
du objevují. Myslivci proto upo-
zorňují majitele psů, aby byli při 

procházkách u potoka obezřet-
ní. Letos už totiž došlo ke dvě-
ma situacím, kdy se tato zvířata 
postavila psům v rákosí a hrozilo 
vážné zranění.

Myslivecký spolek tak nejen 
pořádá oblíbené hody, ale pře-
devším celoročně pracuje na 
tom, aby v  krajině zůstala zvěř 
v dobré kondici a zároveň byla 
zajištěna bezpečnost lidí i jejich 
domácích mazlíčků.
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Týdenní pobyt turistů ve Slavkovském lese
Členové Klubu českých turistů 

z  Morkovic se vydali od 16. do 
23.  srpna na týdenní pobyt do 
krásné oblasti Slavkovského lesa. 
Jedenáctka nadšených turistů 
našla zázemí v  Pensionu U  Kře-
pelky v  Mariánských Lázních, 
odkud každý den vyrážela na 
nové výlety. Díky skvělé poloze 
u nádraží se pohodlně cestovalo 
vlakem i autobusem.

Program byl pestrý a  nikdo 
se nenudil. Skupina objevovala 
romantické hrady Loket a  An-
dělskou Horu, prohlédla si Cheb 
a zavítala i na zámky Bečov nad 
Teplou a  Kynžvart. Nechyběly 
ani rozhledny Diana, Hamelika 
nebo Goethova vyhlídka s  krás-
nými pohledy na lázeňská města. 
Účastníci se prošli Karlovými Vary, 
Františkovými i  Mariánskými 
Lázněmi a nechali se okouzlit at-
mosférou lázeňské architektury.

Nachodili desítky kilome-
trů, někdo padesát, jiný až 
pětadevadesát za celý pobyt. 
Počasí vyšlo na jedničku, a tak 
si turisté mohli vychutnat kra-
jinu Slavkovského lesa v  celé 
její kráse. Všichni se shodli, 
že týden byl plný zážitků, po-
hybu i  přátelské atmosféry, 
a z výletu si odvezli nejen pěk-
né vzpomínky, ale i chuť zno-
vu společně objevovat další 
kouty České republiky.

text: Jarmila Staňová

Další letošní akce: 

19. 10. Rozhledny –
Jurkovičova, Maruška

8. 11. Rudice
22. 11. Katčino překvapení 
13. 12. Vánoční trhy

Tradiční zápas Svobodní proti Ženatým

V  sobotu 25.  srpna jsme 
v  rámci hodů v  Počenicích 
uspořádali tradiční předzápa-
sové utkání Svobodní proti Že-
natým. Atmosféra byla skvělá 
a nechyběl ani humor. Zatímco 
Svobodní hráli o čest, Ženatí bo-
jovali o povolení vyrazit večer na 
pivo.

Na hřišti se nakonec více da-
řilo zkušenějším Ženatým, kteří 
i  přes těžký dech a  unavené 

nohy dokázali zvítězit těsným 
výsledkem 3:2.

Přichystali jsme zábavu 
v Počenicích

Tělovýchovná jednota se 
v  sobotu 6.  září podílela na or-
ganizaci hodů v Tetěticích, a to 
uspořádáním tradiční hodové 
večerní zábavy. Oproti minulým 
ročníkům se letos o hudební do-
provod postaral DJ Obrtel, který 
roztančil všechny přítomné.

Pro návštěvníky jsme připra-
vili bohaté občerstvení, nechy-
bělo pivo, točená sodovka, něco 
tvrdšího na kuráž ani oblíbené 
klobásky z  udírny. Velkým láka-
dlem byla také tombola s řadou 
zajímavých cen.

Přestože počasí nám letos 
úplně nepřálo, dorazilo sedm-
desát návštěvníků, kteří vytvořili 
skvělou atmosféru a  společně 
jsme si zábavu naplno užili.

Muži skončili v okresním 
přeboru čtvrtí

S  právě skončenou sezo-
nou můžeme být po všech 
stránkách spokojeni. Po celou 
její délku se nám dařilo držet 
v horní části tabulky, atakovat 
čelní příčky a nakonec obsadit 
čtvrté místo. Náš fotbal, ze-
jména na domácí půdě, kde 
jsme zaváhali pouze jednou, 
a  to až v  nadstavbové části, 
fanoušky bavil. Stříleli jsme 
spoustu branek a  vítězili díky 
hře, která měla hlavu a patu.

V  jarní části herní projev 
i ambice konečného umístění 
značně ovlivnil výpadek klíčo-
vých hráčů: Ordoše, Klabala 
a brankáře Rampase. Navzdo-
ry tomu tým ukázal charakter, 
semkl se a  dokráčel až k  his-
torickému vítězství v  poháru 
okresního fotbalového svazu.

Z  individuálních výkonů 
stojí za zmínku král střelců 
Tesák, který zaznamenal 23 
zásahů. Hlavními oporami byli 
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i  neústupný obránce Klabal, 
dirigent záložní řady Ordoš 
a  rychlonohý křídelník Jiřík. 

Významný výkonnostní růst 
a  velký potenciál potvrdili 
Přikryl, Lejsal a  Gazda. Vyso-

ký standard si drželi Kunčar, 
Novotný, Štolfa a  Niedemertl. 
Týmové srdce tlouklo v rytmu 
Juřeny, Zbořila, Barneta a Bleši.

Za úspěšnou sezonou stojí 
rovněž kvantum práce trenéra 
Nováka a předsedy klubu On-
dřeje Lejsala, kteří sehráli zá-
sadní role na lavičce i ve vede-
ní. V neposlední řadě bych rád 
vyzdvihl podporu obce v čele 
se starostou Josefem Hrušá-
kem, díky níž bylo možné zre-
alizovat rozsáhlou rekonstrukci 
zázemí tribuny a zajistit pravi-
delnou údržbu areálu i  hrací 
plochy, která byla po celou 
sezonu ve skvělé kondici, a to 

zásluhou pečlivé a  obětavé 
práce pana Kavického.

Děkuji všem, kteří se podí-
lejí na chodu a rozvoji našeho 
klubu ať už hráčsky, materiál-
ně, v oblasti zázemí, PR či jinak. 
Klub je jednoznačně na vze-
stupu a má skvěle našlápnuto 
k dalšímu růstu.

Na závěr si dovolím citát, 
který podle mého názoru platí 
nejen na fotbalovém hřišti, ale 
i v životě. Slova trenéra Diega 
Simeoneho:

„Můžeš mít talent, ale bez 
srdce nezvládneš ani poločas.

text: Stanislav Juřena

32. ročník memoriálu Jaromíra Pěnčíka seniora

V  Počenicích se v  pátek 21.  června uskutečnil již 32. ročník 
tradičního memoriálu Jaromíra Pěnčíka seniora, významného 
funkcionáře a někdejšího předsedy našeho klubu. Turnaj, který 
se koná nepřetržitě od roku 1993, se i letos nesl v duchu vzpo-
mínky a sportovní rivality.

Po uctění památky Jaromíra Pěnčíka na místním hřbitově se 
mužstva utkala v semifinálových zápasech, ze kterých vzešlo fi-
nále i utkání o třetí místo. Rozhodčími turnaje byli Mucha, Na-
vrátil a Přikryl.

K memoriálu tradičně patří i závěrečné ocenění hráčů a čle-
nů TJ. Nejlepším střelcem sezony se stal Lukáš Tesák s 24 góly, 
nejlepším hráčem byl vyhlášen Ondřej Jiřík s 1870 odehranými 
minutami. Ocenění za obětavou práci pro TJ letos obdrželi Mar-
tin Lejsal, Josef Kavický, Zdeněk Novák a Marek Mach. Při této 
příležitosti jsme se také rozloučili s brankářem Jiřím Rampasem, 
který ukončil svou aktivní kariéru, a poblahopřáli k významné-
mu jubileu dlouholetému předsedovi TJ Josefu Hrušákovi.

Výsledné pořadí turnaje:
1. FC Morkovice

2. TJ Pilana Zborovice

3. TJ Počenice-Tetětice

4. TJ Sokol Dřínov
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Mládež SDH Počenice soutěžila, sbírala úspěchy i jela na tábor

O Zlatou proudnici Hané – 
26. dubna

Do Kyselovic jezdíme pravi-
delně již několik let, i letos tomu 
nebylo výjimkou. Soutěží se zde 
ve štafetě požárních dvojic a  ve 
štafetě 4 x 60 metrů s překážkami. 
Letos se nám bohužel nedařilo 
jako v minulých letech, tak jsme 
skončili až někde za stupni vítězů, 
a to ve výsledku na 8. a 11. místě.

Šedesátky Morkovice – 
3. května

První letošní závody jednotliv-
ců v běhu na 60 metrů s překáž-
kami uspořádal sousední sbor 
v Morkovicích. Letos se ho tedy 

účastnilo více než 90 závodní-
ků, což byla značná konkurence. 
Naše děti se zúčastnily s velkým 
odhodláním na dobré výkony, 
a tak to i dopadlo.

Okresní kolo Hry plamen 
Chropyně – 10. května

Druhý květnový víkend se nesl 
v  duchu hry Plamen, okresního 
kola dorostu a  okresního kola 
v běhu na 60 metrů s překážka-
mi. Sobota patřila PLAMENU. Zde 
soutěžily mladší a starší děti:

Mladší:
útok		          4. místo
4 x 60 metrů	         1. místo
štafeta dvojic	         3. místo

CTIF		          9. místo
(neběžely z důvodu malého
počtu závodníků)
Celkové 4. bramborové místo.

Starší:
útok		          5. místo
4 x 60 metrů	         1. místo
štafeta dvojic	         3. místo
CTIF		          1. místo
Celkové 		          3. místo 
a postup do krajského kola.

Okresní kolo dorostu v běhu 
na 100 metrů s překážka-
mi – 10. května

V tentýž den co starší družstvo 
bojovalo na Plamenu, tak odpo-
ledne se dorostenky utkaly mezi 
sebou. Mezi dorostenkami byli 
i  někteří hoši, kteří soutěžili i  za 
dorost, takže den patřil mezi fy-
zicky náročnější.
Střední dorostenky 
Kateřina Pavelková         1. místo 
postup na kraj
Starší dorostenky 
Tereza Cigánková           2. místo 
postup na kraj

Dále se zúčastnili: Nikola Špič-
ková 5. místo, Miroslav Pouč 
4.   místo a  Barbora Beránková 
4. místo.

Okresní kolo v běhu na 
60 metrů s překážkami – 
11. května

Z  celkových dvanácti želízek 
v  ohni se na postupové pozice 
probojovali pouze dva závodníci 
v kategorii mladší chlapci, a to:
Radim Procházka	 6. místo – 
postup na kraj

Daniel Fojtík	        8. místo 
postup na kraj

Okrsek Morkovice – 
31. května

Poslední květnový týden se 
nám dařilo a vyhráli jsme okrsek 
Morkovice v kategorii starších.

Krajské kolo Plamen – 
14.– 15. června

Po zhruba deseti letech jsme 
se konečně se staršími žáky pro-
bojovali na kraj, a to ze 3. místa. 
Vydali jsme se tedy do Hulína 
plnit disciplíny štafeta dvojic, 
CTIF útok i  štafeta, požární útok 
a jiné. Konkurence zde byla veli-
ká, ale i přesto si naše děti vedly 
celý den na jedničku a  obsadily 
celkové 9. místo. Terka Cigánková 
vybojovala 3. místo a  Kačka Pa-
velková 6. místo.

Šedesátky Sobělice a stovky 
Zádveřice – 22. června

V  sobotu jsme se rozdělili na 
dva tábory, jeden vyslal Terku Ci-
gánkovou do Zádveřic na stovky, 
kde skončila na 2. místě, a druhý 
poslal většinu mládeže na šede-
sátky do Sobělic. Naše děti závo-
dy znají, a to dokazovalo i umís-
tění, kde jsme si přivezli několik 
dalších pohárů a medailí.

Noční útoky Zborovice – 
9. srpna

S dětmi jsme se vydali na noční 
závody do Zborovic. Soutěžilo se 
v  požárním útoku starších žáků. 
Po pokusu, který se nevyvedl 
podle našich představ, a  zaplnili 
jsme spodní příčky výsledkové 

Šedesátky Sobělice

Kraj dorost Hulín. Plamen Chropyně.



3 | 2025 sbor dobrovolných hasičů

12

Zpravodaj Obce Počenice – Tetětice. Periodický tisk územního samosprávního celku. Datum vydání 7. 10. 2025. Vychází čtyřikrát ročně. Vyšlo 
v nákladu 300 kusů. Vydavatel a místo vydání: Vydává obec Počenice – Tetětice, Počenice 74, 768 33 Morkovice. IČO: 00287601, www.pocenice.cz.
Copywriter a editor: Jana Hlavinková, jhlavinkova@seznam.cz. Grafika a DTP: Tereza Grósová. Jazyková korektura: Dana Klimešová.
Foto: archiv obce, občanů a spolků. Tisk: KATOS Přerov, Ev. č. zpravodaje: MK ČR E 19 246

 

listiny v  podobě enka, jsme se 
vydali zpět domů.

Tábor mladých hasičů – 
SURVIVOR aneb Kdo přežije 
Hutě 24.–30. srpna

Letošní ročník tábora se nesl 
ve znamení SURVIVOR aneb Kdo 
přežije Hutě 2025. Survivoři alias 
děti soutěžily ve dvou kmenech, 
účastnily se kmenových rad 
a brzy přišly na to, že oheň je zde 
symbolem jejich života. Celý tý-
den se soutěžilo v tradičních dis-
ciplínách survivoru. Opičí dráhy, 
kterými se musely děti proplést 
jako tým, prověřily nejen jejich 
obratnost, ale i  smysl pro detail 
a spolupráci. Nechyběla hra Tro-
sečník, která dala dětem šátky 
v  barvě jejich kmene. Posléze 
na ně čekala stavba kmenových 
přístřešků, kmenové rady, tangra-
my, zimní olympiáda, výroba sví-
ček, stezka odvahy s podtitulem 
Džungle duchů, přespávačka 
mimo tábor na chatě Hubertce 
s  vyřešením tamního zločinu 
nebo výšlap na rozhlednu Salaš, 
výroba padáků pro naše kama-

rády, vajíčka a  jejich následné 
spouštění z rozhledny dolů. Dru-
há polovina tábora nám zase při-
nesla cestu za pokladem v truhle, 
nechybělo standardní letní kino, 
filtrace vody a závěrečná kmeno-
vá rada s překvapením. Děti po-
chopily, že když budou mít hlad, 
i  kokos přijde vhod. Závěrem 
tábora jsme se vydali na cestu. 
Kam? To bylo tajemstvím. Hádan-
ka nám sdělila, že nás vyzvedne 
červený drak v podobě autobusu 
od Sboru dobrovolných hasičů 
Věžky. Čekala nás cesta na Velkou 
Dohodu, do areálu s  lanovými 
překážkami, kde jsme strávili 
celý den. Jako třešnička na dortu 
celého tábora byla odměna ve 
formě večeře v  KFC. Celý tábor 
jsme sbírali různé komponenty, 
které jsme potřebovali, jako na-
příklad plachty, rýč, anebo také 
Marlenku, zmrzlinu či meloun. 
Naše týdenní dobrodružství jsme 
zakončili táborovou diskotékou.

Jelikož váhy nelžou, s klidným 
srdcem můžeme říct, že většina 
přibrala minimálně 2 kila. Podle 

soupisu od našeho skvělého ku-
chaře Ladi přes nás přešlo: 6  me-
lounů, 7 kg rajčat, 5 kg paprik, 
13  kg jablek, 4 kg rýže, 800  ks ro-
hlíků, 15 bochníků chleba, 32 kg 
vepřového masa, 50 ks vepřo-
vých kytek, 8 knedlíků, 160 ks va-
jec, 200 párků, 5 kg hroznů a na 
závěr 5 kg tvarohu.

Chtěli bychom poděkovat 
všem dětem, které s  námi letos 
na tábor jely a  užily si jej stejně 
jako my. Tábor splnil všechna 
naše očekávání, ba co víc, v  jis-
tých směrech je i předčil, a spo-
kojené obličeje dětí jsou tím 
největším poděkováním, jaké 
můžeme dostat. Nemohlo by to 
být ale takové, jaké jsme si naplá-
novali, bez našich sponzorů, a to 
je především Obec Počenice-Te-
tětice, která nás letos, stejně jako 
každým rokem, podpořila a my jí 
za to moc děkujeme.

Krajské kolo v běhu na 
60 metrů ve Valašských 
Kloboukách – 31. srpna

Na kraj se probojovali Radim 
Procházka, Daniel Fojtík a Barbora 

Beránková. Naše tři želízka v ohni 
reprezentovala náš sbor ve Valaš-
ských Kloboukách na krajském 
kole. Vedlo se jim následovně:
Barbora Beránková	        23. místo
Radim Procházka	         25. místo
Daniel Fojtík	         35. místo

I  když žádné umístění nepři-
neslo postup na republikové zá-
vody, tak dětem patří obrovské 
poděkování.

TFA Prasklice – 6. září
Zajímavá doplňková disciplína, 

která vyžaduje velkou dávku síly. 
Z našeho sboru jsme dovezli do 
Prasklic deset odvážných dětí, 
které se postavily na start.

Dopadlo to následovně:
Gabriela Fojtíková	           2. místo
Daniel Fojtík	           2. místo
Radim Procházka	           3. místo
Sofie Kubišová	           4. místo
Ela Procházková	           5. místo
Marek Piňos	           5. místo
Kateřina Pavelková	          5. místo
Diana Pavelková	           6. místo
Natálie Kubišová	           7. místo
Barbora Beránková	          8. místo

text: Barbora Bubeníčková

Tábor Survivor.

Krasjké kolo Plamen Hulín.

Stovky Zádveřice.

TFA Prasklice.


